

“维护正道正义 倡导新风正气”

# 扫黄打非主题作品评选结果发布

通讯员 胡静

11月7日,“维护正道正义 倡导新风正气”2023扫黄打非主题作品评选结果发布。“文艺作品类”儿歌《扫黄打非·护苗》、快板《扫黄打非齐称赞》、微电影剧本《老汉交学费》等3作品获一等奖,诗歌《万颗红心织蔚蓝》等3作品获二等奖,诗歌《共建文明校园》等5作品获三等奖。

“平面及实物作品类”漫画《清理垃圾》、剪纸《消除淫秽色

情 保护网络安全》《扫黄打非 护苗清源》等3作品获一等奖,漫画《邪不压正》等5作品获二等奖,绘画《高瞻远瞩》等10作品获三等奖。

该评选由聊城市“扫黄打非”工作领导小组办公室和市文化和旅游局联合主办,旨在创新开展“扫黄打非”宣传教育,大力倡导绿色阅读、文明上网,培育市民抵制“黄”与“非”行动自觉,不断提升“扫黄打非”共建、共治、共享水平。



扫码查看获奖作品名单。

## 东昌府区红旗小学开展“劳模工匠进校园”宣讲活动

聆听劳模故事,弘扬劳模匠心精神。11月3日,由东昌府区总工会主办,东昌府区红旗小学工会协办的弘扬劳模精神 传承时代匠心——东昌府区“劳模工匠进校园”宣讲活动在学校五楼会议室举行。学校领导及部分师生代表300余人参与了此次活动。

匠心筑梦,劳动铸美。来自东昌府公安分局政治处的主任邢艳蕾为队员们作主题报告。邢艳蕾被国家人力资源和社会保障部、公安部授予“全国特级优秀人民警察”荣誉称号;先后荣立个人一等功1次,二等功2次,三等功2次;获得“山东省优秀人民警察”“全省公安机关和谐警民关系建设先进个人”“山东省

三八红旗手”等一系列荣誉称号。

她在宣讲中向同学们分享了自己在岗位上奋力拼搏创造出不凡成绩的真实故事,让队员们学习、感悟了“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、甘于奉献”的伟大劳模精神。她与队员们共话劳动精神、工匠精神,用初心使命感召队员、用奋斗经历感动队员、用先进事迹感染队员,为红旗学子们展示了劳动者的坚守与奋斗,点亮莘莘学子的“匠心梦”。

学校将以劳模进校园活动为契机,让劳模精神、劳动精神薪火相传,引领红旗学子在今后的学习生活中拼搏进取,奋勇向前,用智慧和汗水谱写“中国梦



劳动美”的精彩篇章。  
(记者 李军 通讯员 刘心君)

## 东昌府区嘉明实验小学召开家长学校培训会

为了普及家庭教育知识,提高家长教育子女水平,教会家长如何与孩子沟通,增进家庭亲子关系,11月4日上午,东昌府区嘉明实验小学召开家长学校培训会,邀请家庭教育专家王金星为各位家长进行讲课。

家长们满怀对学校的期待,对孩子的关爱,上午9点如约而至,陆续进入培训会会场,静待会议开始。

王金星老师为大家带来了一场别开生面的精彩讲座。讲座中,他与家长探讨了孩子品质、能力和学业哪项尤为重要,以及家庭环境和家庭关系对孩子的



影响,让全体家长理解了如何才能做明白父母、育优秀儿女。

通过家长学校培训会,家长们可以缓解育儿焦虑,逐渐摸索出一条正确的家庭教育之路。家校携手,共同努力,帮助孩子们收获优秀品格,健康快乐地成长。

(记者 国晓宁 通讯员 吕勇庆 李龙)

## 东昌府区柳园街道中心幼儿园开展安全教育活动

果果冬日光,明暖真可爱。天气愈寒,又到了取暖的季节。为进一步预防一氧化碳中毒,普及安全知识,增强安全防范意识,防范于未然,11月6日,东昌府区柳园街道中心幼儿园开展了预防一氧化碳中毒安全教育活动。

冬季是一氧化碳中毒的高发季节,供暖在即,各班教师召开主题班会,各班通过一氧化碳警示教育片、PPT、案例分析等,生动形象地让幼儿熟知什么是一氧化碳中毒,应该如何预防,当发生中毒应该怎么做,从而提高幼儿防

范一氧化碳中毒的意识。

微信班级群下发预防一氧化碳、冬季取暖温馨提示,提醒家长们在御寒取暖的同时,要注意安全防范,确保冬季取暖安全。

安全无小事,防患于未然。本次安全主题教育活动,使幼儿掌握了预防一氧化碳中毒的安全知识,增强了安全防范意识,提高了自护自救能力。幼儿园始终坚持把幼儿的安全教育工作放在首位,常抓不懈,防微杜渐,为幼儿的健康成长保驾护航。

(记者 国晓宁 通讯员 郭晓)